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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 05.05.21 
 
Présence : 16/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried E BAUX Nicolas E 

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David E BOROWCZAK Christophe E 

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric P COSTE Christine E DEPLAIX Alain P 

DRUON Georges P FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian P 
LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C P POIGNANT Virginie P 
POITEVIN Rémy P RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P 

SUEUR François-Jérôme E WITTENBERG Yvan P     

Nous	sommes	16	membres	en	visioconférence.	
	
- Minute	Rotarienne	:	Les	Conférences	dans	les	Clubs	Rotariens	:	

Elles	permettent	un	enrichissement,	une	fidélisation	et	sont	souvent	organisées	
sur	 les	 thèmes	 et	 valeurs	 rotariens.	 Chaque	 Club	 désigne	 un	 responsable	 qui	
organise	ces	Conférences	avec	des	invités	extérieurs	rotariens	ou	pas.	Cela	permet	
de	faire	connaître	le	Rotary	et	parfois	d’accueillir	de	nouveaux	membres.	
	
- Anniversaire	:	

Nous	souhaitons	tous	un	heureux	anniversaire	à	notre	ami	Georges	Druon.	
	
- Compte	rendu	de	la	journée	Marathon	:	

Comme	je	l’ai	longuement	indiqué	dans	mon	précédent	compte	rendu	du	28	04	
dernier,	 l’action	 100km	 contre	 le	 cancer	 du	 sein	 pilotée	 par	 Julien	 Bigorne,	
marathonien	et	 journaliste,	a	permis	de	récolter	6000€	qui	ont	été	remis	 le	1er	
mai	à	deux	Associations	de	la	Ligue	contre	le	cancer.	Cette	action	a	été	organisée	
par	8	Clubs	rotariens.	Ce	même	1er	mai	2021	a	été	orchestré	par	les	mêmes	Clubs	
un	 nouveau	 marathon,	 toujours	 en	 présence	 de	 Julien	 Bigorne,	 en	 faveur	 de	
l’Association	ABCF	mucoviscidose.	L’objectif	est	de	récolter	7000	€.	Notre	club	a	
abondé	à	hauteur	de	500€.	Belle	initiative	des	Clubs	rotariens	pour	les	jeunes	et	
les	enfants	malades	soigné	a	l’Hôpital	Necker.	
https://www.abcf2.com	
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- Hôtel	Barrière	:	mail	de	Stéphanie	Pham	
Normalement	l’Hôtel	devrait	rouvrir	à	partir	du	09	06	21.	Des	précisions	seront	
données	à	Philipe	Ratton	fin	mai.	Notre	Protocole	réfléchit	à	l’organisation	d’un	
dîner	dès	que	la	situation	sanitaire	le	permettra.	Pour	avoir	un	ordre	d’idée	sur	le	
nombre	de	participants	un	sondage	a	été	effectué	:	la	majorité	des	présents	serait	
d’accord	pour	enfin	se	retrouver	en	présentiel.		
	
- Passation	de	pouvoir	:	

Notre	 futur	 Président,	 Carlos	 Rodrigues,	 envisage	 de	 l’organiser	 au	 Golf	 de	
Domont	le	17	09	21.	Ce	serait	un	dîner	assis	qui	respecterait	 les	distanciations	
sanitaires	obligatoires.	
	
- Zoé	Wittenberg	:	

Fille	de	notre	ami	Yvan,	elle	va	partir	durant	une	année	en	internat	à	Dublin	pour	
apprendre	 la	 langue	 et	 la	 culture.	 Yvan	 qui	 désirait	 lui	 trouver	 un	 couple	 de	
rotariens	qui	serait	son	référent	a	pris	contact	avec	le	Club	de	Dublin	qui	est	un	
des	 plus	 anciens	 d’Europe.	 Il	 a	 reçu	 quatre	 réponses	 de	 volontaires	 prêts	 à	
accueillir	Zoé	3	ou	4	WE	durant	son	séjour	et	à	être	présents	à	ses	côtés	en	cas	de	
problèmes.	Voilà	encore	un	exemple	de	 l’esprit	rotarien	toujours	prêt	à	rendre	
service.	
	
- Rotomobile	:	

Le	Club	de	Cergy-Pontoise	organise	la	Rotomobile	le	19	09	21.	Avis	aux	amateurs.	
	
Notre	RS	se	 termine	plus	 tot	que	prévu	à	20h10.	La	prochaine	visioconférence	
aura	lieu	le	12	05	21	à	partir	de	19h30.	
	
	
Jean-Louis	Ride	
Secrétaire		


